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Labiausiai pasikartojantys atvirų klausimų atsakymai 

Temos, seminarų sritys, kurių pageidaujama ateityje: 

 Pamokos vadyba; 

 Apie atsipalaidavimą; 

 Įtraukusis ugdymas; 

 Inovacijos ugdymo įstaigoje; 

 Praktinių užsiėmimų. Integracijos su kitais dalykais; 

 Visada norėtųsi lankytis seminaruose pas lektorius praktikus; 

 Aktualu viskas, kas susiję su inkliuziniu ugdymu; 

 Darbas su elgesio sutrikimų turinčiais vaikais ir paaugliais; 

 Psichologinių temų ir mokinių motyvacijai mokytis skatinti 

 Darbas su atnaujinamomis bendrosiomis ugdymo programomis; 

 Lyderystės ugdymas 

Pastabos ir pasiūlymai renginio organizatoriams, lektoriui: 

 Daugiau praktinių užduočių; 

 Dar daugiau tokių seminarų, o ypač dalykų mokytojams; 

 Ačiū, už bendradarbiavimą; 

 Ir toliau taip įdomiai vesti užsiėmimus; 

 Dėkojame organizatoriams ir lektoriui už labai įdomų ir reikalingą seminarą; 

 Ačiū, už profesionaliai pateiktas naudingas žinias; 

 Daugiau emociškai sveikatai teigiamų užsiėmimų; 

 Norėtųsi daugiau situacijos modeliavimo ir diskusijos; 

 Daugiau plenerų 
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